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Στο 35% του κύκλου εργασιών της αποτιµάται η συνεισφορά της εταιρείας στην ελληνική κοινωνία και οικονοµία.

Το σταθερό προσανατολισµό της στις αρχές της βιώσιµης ανάπτυξης και την εστίασή της στους ασθενείς και εν γένει την ελληνική κοινωνία
καταδεικνύουν τα στοιχεία και οι µετρήσεις που παρουσίασε η Novartis Hellas, στο πλαίσιο έκδοσης της Έκθεσης Εταιρικής Υπευθυνότητας 2016-2017, η
οποία συντάχθηκε από την ΕΥ.

Πιστή στην αποστολή της να ανακαλύπτει νέους τρόπους βελτίωσης της ποιότητας ζωής των ανθρώπων καθώς και επέκτασης του προσδόκιµου
επιβίωσης, η Novartis Hellas, έχει ενσωµατώσει τις αρχές της Εταιρικής Υπευθυνότητας στον τρόπο λειτουργίας της, µε συγκεκριµένες, µετρήσιµες
πρωτοβουλίες που εστιάζουν σε δυο βασικούς πυλώνες δράσης: την επέκταση της πρόσβασης στην υγεία και την υπεύθυνη επιχειρηµατική
δραστηριότητα.

Ένα σηµαντικό στοιχείο που προκύπτει είναι ότι κατά τη διετία 2016-2017, η Novartis Hellas επέστρεψε στην ελληνική κοινωνία και οικονοµία το 35% του
κύκλου εργασιών της. Ειδικότερα, η εταιρεία προχώρησε σε συνολικές επενδύσεις που ξεπερνούν τα 290 εκατ. ευρώ, µέσω δηµοσιονοµικής
συνεισφοράς, µισθοδοσίας, έρευνας και ανάπτυξης, δωρεών, χορηγιών, κοινωνικών προγραµµάτων και καταβολής claw back και rebates.

Αντίστοιχα, οι επενδύσεις της εταιρείας για τη διεξαγωγή περισσότερων από 100 κλινικών µελετών µε 5.500 ασθενείς, ξεπέρασαν τα 7,6 εκατ. ευρώ
προάγοντας την επιστηµονική καινοτοµία και υποστηρίζοντας θέσεις εργασίας. Η εταιρεία, επιπλέον, συνεργάστηκε µε ελληνικές φαρµακοβιοµηχανίες
για την προώθηση φαρµακευτικών σκευασµάτων, µέσα από επένδυση 36,5 εκατ. Ευρώ, ενώ συνέχισε να ενισχύει την λειτουργία της ελληνικής
εφοδιαστικής αλυσίδας, διατηρώντας το ποσοστό των έµµεσων αγορών από εγχώριους προµηθευτές στο 95,7% συνεισφέροντας περαιτέρω στην
ενίσχυση της επιχειρηµατικότητας και της απασχόλησης.

Προσυπογράφοντας το δικαίωµα κάθε ανθρώπου στην υγεία, η εταιρεία υλοποίησε 3 κοινωνικά προγράµµατα πρόληψης παρέχοντας 20 χιλιάδες
δωρεάν διαγνωστικούς ελέγχους σε 17 περιοχές της χώρας, 5 εκστρατείες ευαισθητοποίησης για σηµαντικά νοσήµατα σε συνεργασία µε επιστηµονικές
εταιρείες και συλλόγους ασθενών και 18 προγράµµατα υποστήριξης ασθενών µε σηµαντικές ασθένειες (ογκολογικά, νευρολογικά και ρευµατολογικά
νοσήµατα). Παράλληλα υποστήριξε το έργο 34 ενώσεων ασθενών, ενώ προχώρησε σε δωρεές φαρµάκων και στήριξη ερευνητικών έργων σε δηµόσια
νοσοκοµεία, πανεπιστηµιακά ιδρύµατα και επιστηµονικές εταιρείες. Αφουγκραζόµενη τις ανάγκες των ευάλωτων κοινωνικών οµάδων η Νοvartis Hellas
συνέδραµε το φιλανθρωπικό έργο ΜΚΟ, σωµατείων και δοµών, ενώ συνέβαλε στην αναβάθµιση της εκπαιδευτικής διαδικασίας προσφέροντας
υλικοτεχνικό εξοπλισµό σε ακριτικά σχολεία που παρουσιάζουν έλλειµµα υποδοµών.

Η Πρόεδρος και Διευθύνουσα Σύµβουλος της Novartis Hellas, κα Susanne Kohout, δήλωσε σχετικά: «Παρά τις προκλήσεις, καταφέραµε να παραµείνουµε
εστιασµένοι στην αποστολή µας, να βοηθήσουµε τους Έλληνες ασθενείς να ζήσουν περισσότερο και µε καλύτερη ποιότητα ζωής, µε τρόπο βιώσιµο για
την ελληνική κοινωνία και την εταιρεία µας. Είµαστε υπερήφανοι για το αποτύπωµά µας και µε όχηµα την καινοτοµία, δεσµευόµαστε να συνεχίσουµε το
έργο µας».

«Για τη Novartis, η Εταιρική Υπευθυνότητα σχετίζεται πρωτίστως µε την κάλυψη και διαχείριση των αναγκών και προσδοκιών των ασθενών και των
φροντιστών τους, των ενώσεων ασθενών, των επαγγελµατιών υγείας, της ακαδηµαϊκής και επιστηµονικής κοινότητας, των εργαζοµένων, των
συνεργατών, προµηθευτών και άλλων συµµετόχων, στο πλαίσιο της βιωσιµότητας. Ο συνδυασµός αξιοποίησης επιστηµονικών εξελίξεων και υπεύθυνης
στάσης βοηθά στην οικοδόµηση σχέσεων εµπιστοσύνης µε τα ενδιαφερόµενα µέρη και στη δηµιουργία αξίας για την εταιρεία, τους ασθενείς και την
ευρύτερη κοινωνία. Αυτές οι σχέσεις εµπιστοσύνης είναι για όλους εµάς στη Novartis ύψιστης προτεραιότητας», ανέφερε η κα Φωτεινή Μπαµπανάρα,
Eπικεφαλής Επικοινωνίας του οµίλου Novartis.

Σχετικά µε το προφίλ της ‘Εκθεσης:

Η Έκθεση έχει συνταχθεί σύµφωνα (“in accordance-Core”) µε τα παγκόσµια Πρότυπα Βιώσιµης Ανάπτυξης GR, µε στόχο να ανταποκριθεί στις ανάγκες και
στις προσδοκίες των

ενδιαφεροµένων µερών της εταιρείας και να παρουσιάσει τον τρόπο µε τον οποίο η Novartis Hellas διαχειρίζεται τις πιο ουσιαστικές επιδράσεις της στο
πλαίσιο της βιώσιµης ανάπτυξης.

Για τον προσδιορισµό των περιεχοµένων της Έκθεσης, η Novartis Hellas διεξήγαγε ανάλυση ουσιαστικότητας βάσει των Προτύπων GRI. Επιπλέον, η
εταιρεία προετοίµασε την Έκθεση

ώστε να δηµοσιοποιήσει τον τρόπο µε τον οποίο εφαρµόζει και ακολουθεί τις οδηγίες του ΑΑ1000APS και τις Δέκα Αρχές του Οικουµενικού Συµφώνου
του Οργανισµού Ηνωµένων Εθνών, καθώς και να παρουσιάσει τη συνεισφορά της ως προς την επίτευξη των παγκόσµιων Στόχων Βιώσιµης Ανάπτυξης
του Ο.Η.Ε. H κατάρτιση της Έκθεσης έχει υλοποιηθεί µε την υποστήριξη της Ernst & Young Hellas.
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